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Locatie 
Voorzitter 
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Aanwezigen 

notulen Raadscommissie 
12-01 -2023 
19230 23205 
Raadzaal Gemeente Medemblik 

Plekker 
Wammes Registratie: Doc-23-eze7oo/z-23-4s9e7s 

CDA: van den Bosch, Schouten 
CU: Groot, Visser, Gorter 
D66: Mos, Vlaar 
GB: Paarlberg, Mosch 
GL: Vlaanderen, van der Mark 
HvM: Meendering, H Verschoor, Hoogewerf, Mensink, de Waal 
Morgenlz Zeilemaker, Schermer 
WD: de Vries, Beerepoot 

College: Broeders, Gringhuis, Nijsingh, Nederpelt 

Ambtelijk: Meijer, Bibo, Tesselaar 

Van de vergadering zijn audio- en video-opnamen beschikbaar op de site.

Opening 
De voorzitter opent de vergadering.

Vaststelling agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

Spreekrecht art. 16 Verordening op de raadscommissies gemeente Medemblik 
2019 
Er zijn bij dit agendapunt geen insprekers.

Vaststellen notulen 8 en 12 december 2022 
De notulen van de vergaderingen van 8 en 12 december 2022 worden ongewijzigd 
vastgesteld.

Bestuurlijke termijnagenda 
Geen opmerkingen.

Actieve informatie van het college 
Deze wordt besproken.

RUIMTE 

Verordening fysieke leefomgeving 2e tranche en Algemene plaatselijke 
verordening 2023 Broeders en Straat)
Toeze in en 

De heer Broeders zegt toe dat hij in overleg gaat met de burgemeester om te 
kijken of er een voorstel kan komen om de raad in overleg te gaan over de 
APV teneinde deze door te nemen en deze te schonen en/ of overbodige 
danwel niet kloppende artikelen te verwijderen.



De navolgende amendementen worden overwogen:
o WD: overweegt een amendement op een tweetal onderdelen van de 

Verordening fysieke leefomgeving 2e tranche:
5.36a verbod op bezorgen ongeadresseerd drukwerk 
Afdeling 6.1 Geurhinder veehouderij.

Conclusie:
Nu er raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

Beleidskaders openbaar groen Nederpelt)
Toezegging(en 

Toegezegd wordt dat een kaartje wordt verstrekt waarop de drie in de 
beantwoording genoemde groengebieden staan aangegeven.

De navolgende amendementen worden overwog? 
o Morgenlz overweegt een amendement over kapvergunningen,

herplantplicht 
WD: overweegt een amendement over de 30% groen-regel bij nieuwbouw 
WD: overweegt een amendement om het idee tot het planten van bomen 
met nadelige eigenschappen uit het beleidskader te halen 

o HvM: overweegt een motie over het afvoeren van water in de bodem 

Conclusie:
Nu er verschillende raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter 
dat het voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

Vaststellen Gemeentelijk Verkeers- en Vervoersplan Nederpelt)
Er wordt ingesproken door:

De heer Wijbenga (bijlage 
De heren Broedersz en Boersma (dorpsraad Opperdoes) (bijlage 
De heer Schaper 
Mevrouw Kool (dorpsraad Hauwert)
De heer Messchendorp 
Mevrouw Brouwer 
De heer Homs 
De heer Visser (dorpsraad Wervershoof) (bijlage 
Mevrouw Labruyere (dorpsraad Twisk) (bijlage 

De beschikbaar gestelde inspreekteksten zijn als bijlage opgenomen bij deze notulen.
Toeze in en 

o Desgevraagd zegt de portefeuillehouder toe dat ook de ingezonden 
stukken op het GWP en de inspraak vanavond wordt meegenomen in de 
integrale afweging van de prioriteitstelling.

De navolgende amendementen worden overwogen:
HvM: overweegt een motie over het meenemen van de inspraak,
ingezonden brieven (ook die aan HvM) bij de prioritering.

o HvM: overweegt een motie over het zoveel mogelijk wegen aan te 
passen naar wegen.

o WD: overweegt een motie over de Oostersingel in Medemblik.



Conclusie:
Nu er raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als bespreekstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

11e herziening exploitatie-plan Het Lint Broeders)

Conclusie:
Nu er geen raadsinstrumenten zijn aangekondigd concludeert de voorzitter dat het 
voorstel als hamerstuk op de agenda van de raad wordt geplaatst.

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.05 uur.

VNHaløQA 


